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Allgemeine Geschäftsbedingungen 
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§ 1 Allgemeines 

(1) Für alle Lieferungen und sonstigen Leistungen 
gelten ausschließlich die nachstehenden Verkaufs - 
und Lieferbedingungen. 

(2) Abweichende Bedingungen des Käufers, die der 
Verkäufer nicht ausdrücklich anerkennt, sind 
unverbindlich, auch wenn der Verkäufer ihnen nicht 
ausdrücklich widerspricht. 

(3) Einbeziehung und Auslegung dieser Verkaufs - 
und Lieferbedingungen regelt sich ebenso wie 
Abschluss und Auslegung der Rechtsgeschäfte mit 
dem Käufer selbst ausschlie ßlich nach dem Recht der 
Bundesrepublik Deutschland. Die Anwendung des 
einheitlichen Gesetzes über den Abschluss von 
internationalen Kaufverträgen über bewegliche 
Sachen, des einheitlichen Gesetzes über den 
internationalen Kauf beweglicher Sachen des UN-
Kaufrechts sind ausgeschlossen. 

(4) Die Unwirksamkeit einzelner Bestimmungen 
dieses Vertrages oder seiner Bestandteile lässt die 
Wirksamkeit der übrigen Regelungen unberührt. Die 
Vertragspartner sind im Rahmen des Zumutbaren 
nach Treu und Glauben verpflichtet, eine unwirksame 
Bestimmung durch eine ihrem wirtschaftlichen Erfolg 
gleichkommende wirksame Regelung zu ersetzen, 
sofern dadurch keine wesentliche Änderung des 
Vertragsinhaltes herbeigeführt wird; das gleiche gilt, 
falls ein regelungsbedürftiger Sachverhalt nicht 
ausdrücklich geregelt ist. 

(5) Erfüllungsort f ür alle sich mittelbar oder 
unmittelbar aus diesem Vertragsverhältnis 
ergebenden Verpflichtungen, einschließlich der 
Zahlungspflicht, ist der Sitz des Verkäufers. 

(6) Gerichtsstand ist der für den Firmensitz des 
Verkäufers zuständige Gerichtsort. Der Verkäufer ist 
auch berechtigt, vor einem Gericht zu klagen, 
welches für den Sitz oder eine Niederlassung des 
Käufers zuständig ist. 

§ 2 Angebote, Leistungsumfang und 
Vertragsabschlu ß 

(1) Die Angebote des Verkäufers sind freibleibend. 

(2) Der Auftrag des Bestellers erfolgt durch 
Übermittlung des vollständig ausgefüllten im Internet 
durch Maquibelle bereitgestellten Bestellformulars. 

(3) Für den Umfang der vertraglich geschuldeten 
Leistung ist ausschließlich die Auftragsbestätigung 
per Email des Verkäufers maßgebend. 

(4) Änderungen der Verpackung und der Wirkstoffe 
behält sich der Verkäufer auch nach Absendung einer 
Auftragsbestätigung vor, sofern diese Änderungen 
weder der Auftragsbestätigung noch der Spezifikation 
des Käufers widersprechen. Der Käufer wird sich 
darüber hinaus mit darüber hinausgehenden 
Änderungsvorschl ägen des Verkäufers einverstanden 

§ 4 Rückgaberecht  

(1)Sie können bestellte Gegenstände gegen 
Erstattung des Kaufpreises innerhalb von vierzehn 
Tagen nach Erhalt der Ware zurückgeben, aus 
welchen Gründen auch immer, z.B. auch bei blo ßem 
Nichtgefallen. Diese Frist wahren Sie durch 
fristgerechtes Absenden der Ware an Maquibelle, Gr. 
Marktstr. 54, 63065 Offenbach. Die Ware muss 
unbenutzt, einwandfrei und originalverpackt sein. 

§ 5 Zahlungsbedingungen und Versandkosten  

 
(1)Wir bieten grundsätzlich die Bestellung per 
Nachnahme oder Vorauskasse und innerhalb 
Deutschlands an. 

(2) Hinzu kommt eine Versandkostenpauschale von 
4,50 EUR. 

(3) Die Nachnahmegeb ühr von EUR 4,60, wird direkt 
an den Zusteller der Deutschen Post entrichtet. Bei 
Vorauskasse entrichten Sie 
Versandkostenpauschale 6,10 € 

(4) Alle Preise sind Endpreise in EUR inkl. der jeweils 
gültigen Mehrwertsteuer. Es gelten die Preise zum 
Zeitpunkt der Bestellung. 

Der Kaufpreis ist mit Lieferung der bestellten Ware 
fällig. 

(5) Zahlungen sind ohne Abzug an die auf der 
Rechnung stehenden Konten zu leisten. 

§ 6 Abgabemengen  

(1) Unsere Ware ist nur für den Endverbraucher und 
nicht für den Wiederverkauf bestimmt. Wir behalten 
uns deshalb das Recht vor, Ware nur in 
haushalts üblichen Mengen zu versenden. 
Gegebenenfalls werden Sie von uns per E-Mail 
benachrichtigt. 

§ 7 Eigentumsvorbehalt 

Bis zur vollständigen Bezahlung bleibt die Ware unser 
Eigentum. 

§ 8 Gewährleistung und Haftung 

(1) Die Gewährleistungsfrist beträgt sechs Monate ab 
Übergabe der Ware.  

(2) Offensichtliche Mängel sind spätestens zwei 
Wochen nach Erhalt der Ware schriftlich mitzuteilen. 

(3) Im Gewährleistungsfall sind wir nach unserer 
Wahl zur Beseitigung des Mangels, zur 
Ersatzlieferung oder zur Rückzahlung des 
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erklären, soweit diese für den Käufer zumutbar sind. 

(5) Teillieferungen sind zulässig. 

(6) Die dem Angebot oder der Auftragsbestätigung 
zugrunde liegenden Unterlagen wie Abbildungen, 
Zeichnungen, Maß- und Gewichtsangaben sind in der 
Regel nur als Annäherungswerte zu verstehen, sofern 
sie nicht ausdrücklich als verbindlich bezeichnet 
werden. 

(7) Ein Vertrag zwischen Maquibelle und dem Kunden 
kommt durch einen Auftrag des Kunden und der 
Annahme durch Maquibelle zustande. 

§ 3 Lieferung  

(1) Die Lieferung erfolgt an die von Ihnen 
angegebene Adresse. 

(2) Sollten wir unsere Lieferzeit von einer Woche 
einmal nicht einhalten können, werden wir Sie 
darüber informieren und Ihnen den voraussichtlichen 
Liefertermin mitteilen. 

(3) Sollte die von Ihnen bestellte Ware bei uns nicht 
verfügbar sein, werden wir Sie darüber in Kenntnis 
setzen. Wir behalten uns in diesem Fall das Recht 
vor, uns vom Vertrag zu lösen und die bestellte Ware 
bei Nichtverfügbarkeit nicht zu liefern. 

Kaufpreises berechtigt. Schlägt die 
Mängelbeseitigung oder Ersatzlieferung fehl, so 
können Sie vom Vertrag zurücktreten oder eine 
Herabsetzung des Kaufpreises verlangen. 

(4) Darüber hinausgehende Ansprüche des 
Bestellers, insbesondere Schadensersatzansprüche 
des Bestellers, sind ausgeschlossen, soweit der 
Schaden nicht durch uns oder unsere 
Erfüllungsgehilfen vorsätzlich oder grob fahrlässig 
verursacht worden ist.  

§ 9 Datenschutz  

Die zur Abwicklung des Vertrags erforderlichen 
personenbezogenen Daten werden vom Kunden zur 
Verfügung gestellt. Die für die Geschäftsabwicklung 
notwendigen personenbezogen Daten werden 
gespeichert und im Rahmen der ordnungsgemäßen 
Erledigung der Bestellabwicklung gegebenenfalls an 
Dritte weitergegeben. Die Behandlung der Daten 
erfolgt in Übereinstimmung mit den Bestimmungen 
des Bundesdatenschutzgesetzes und des 
Teledienstdatenschutzgesetzes. Selbstverständlich 
werden alle persönlichen Daten vertraulich behandelt. 

§ 10 Gerichtsstand 

Gerichtsstand für alle Ansprüche ist Offenbach. 

Stand: Juli 2000  

  

Unser Öffnungszeiten: 
Mo: 09:30 bis 13:00 Uhr 
Di-Fr: 09:30 bis 13:00 Uhr | 15:00 bis 
18:30 Uhr 
Sa: 10:00 bis 13:00 Uhr

Unsere Anschrift: 
Gr. Markststr. 54 63065 Offenbach 
Tel/Fax: 0 69/ 81 35 49 
Email: info@maquibelle.com
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